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Meniul	Imagine în STL ▼Imagine în STLPNG în STLJPG în STLSVG în STLExempleFAQ
PNG în OBJJPG în OBJSVG în OBJPNG în FBXMai mult...



	Imagine către Vector ▼Imagine către VectorPNG în SVGJPG în SVGPSD în SVGWEBP în SVGGIF în SVG
PNG în DXFJPG în DXFSVG în DXFSVG în PDFMai mult...



	Vedeți modelul 3D ▼Vizionatori onlineModel 3DVizualizați OBJVizualizați STEPVizualizați BLENDVizualizați SKPVizualizați FBXVizualizați GLBVizualizați 3DMVizualizați 3MF
ImagineVizualizați DDSVizualizați HEICVizualizați PNGVizualizați AIVizualizați CDRVizualizați DXFVizualizați DWGMai mult...



	Top Convertitori ▼Top ConvertitoriModel 3DOBJ în STLSKP în STLSTEP în STLSTEP în OBJSKP în OBJBLEND în OBJBLEND în FBXOBJ în SKP
ImagineAVIF în PNGDDS în PNGPSD în PNGAVIF în JPGHEIC în JPGWEBP în JPGPNG în DDSMai mult...



	Convertit ▼ConvertitImagineVectorModel 3DCADDocumentcarte electronicăArhiva

	Alte ▼AlteExtractor de active model 3DModel 3D CompresorModel 3D VoxelizerCreați Cookie CutterText către STLFBX în GIFFBX în MP4EPUB în PDF



Convertiți fișierul PDF în STL


la




 ▼

ToateImagineVectorModel 3DCADDocumentVideoAudioArhivacarte electronică

{items}






Utilizați instrumentul nostru online gratuit și rapid pentru a vă converti imaginea sau sigla PDF (Portable Document Format) în plasă 3D STL (Standard Triangle Language)/fișiere model potrivite pentru imprimare cu un imprimantă 3D sau pentru încărcare în pachetul de editare 3D preferat.









Cum să vă convertiți PDF în STL?
Iată 3 pași simpli pentru a crea un fișier STL dintr-un fișier PDF.

Încărcați un PDF
Faceți clic pe butonul „Încărcați un fișier” și selectați un PDF pentru încărcare. Dimensiunea maximă a fișierului este de 100MB.

Selectați Opțiunile
Setați dimensiunile și alte opțiuni și faceți clic pe butonul „Convertiți în STL” pentru a converti PDF în STL.

Descărcați STL
Faceți clic pe linkul de descărcare odată finalizat pentru a primi fișierul STL.






întrebări frecvente

Cum pot converti fișierul meu PDF în STL?
Mai întâi faceți clic pe butonul „Încărcați...”, selectați fișierul PDF de încărcat. Selectați orice opțiuni de configurare. Când conversia PDF în STL s-a încheiat, puteți descărca imediat fișierul STL.
Cât timp durează convertirea PDF-ului meu în STL?
Ne propunem să procesăm toate conversiile PDF la STL cât mai repede posibil, acest lucru durează de obicei aproximativ 5 secunde, dar poate fi mai mult pentru fișiere mai mari și mai complexe, așa că vă rugăm să aveți răbdare.
Cât de precisă este conversia PDF în STL?
Ne propunem să creăm cele mai precise conversii cu instrumentele noastre. Instrumentele noastre sunt în continuă dezvoltare, cu noi funcții fiind adăugate în fiecare săptămână.
Este sigur să-mi convertesc PDF în STL pe ImageToStl.com?
Da, desigur! Nu stocăm fișierul PDF pe care ni-l trimiteți. Fișierul STL rezultat, odată creat, este șters la 15 minute după încărcare, iar linkul de descărcare va expira după acest timp.
Pot converti PDF în STL pe Linux, Android, iOS sau Mac OS?
Da! Instrumentul nostru PDF to STL va rula pe orice sistem cu un browser web modern. Nu este necesar niciun software specializat pentru a rula instrumentele noastre de conversie.
În ce formate STL pot converti?
Instrumentul nostru va salva toate fișierele STL în format binar. Opțional, instrumentul nostru vă va permite să salvați în formatul STL color non-standard.






Informații despre formatul fișierului pentru PDF la STL


	Extensie	PDF
	Numele complet	Portable Document Format
	Tip	Document
	Tipul mimei	application/pdf
	Format	Binary
	Instrumente	PDF Convertoare, Vizualizați PDF




	Extensie	STL
	Numele complet	Standard Triangle Language
	Tip	Model 3D
	Tipul mimei	application/vnd.ms-pki.stl
	Format	Text & Binary
	Instrumente	STL Convertoare, Model 3D Voxelizer, Creați STL animație, Comprimați STL, Text către STL, Vizualizați STL
	Deschis cu	Blender, DAZ Studio, MeshLab, CAD Assistant



Descriere
Formatul de fișier STL își are rădăcinile în anii 1980 și este formatul de fișier nativ pentru software-ul CAD de stereolitografie 3D Systems. Formatul definește o plasă triangulată cu vârfuri și fețe și este un format popular pentru partajarea fișierelor model imprimabile 3D.
Au existat mai multe formate care au încercat să extindă formatul STL și anume SolidView și VisCAM ale căror formate au inclus informații limitate de culoare pe 15 biți pentru fiecare față de plasă, care este adesea ignorată de majoritatea software-ului 3D modern. Formatul STL poate fi text sau binar, instrumentele noastre vor accepta ambele formate.
STL Note
Formatul standard de fișier STL nu acceptă fețe sau vârfuri colorate sau informații despre textură. Fișierul STL generat de instrument va conține în mod prestabilit numai date brute de plasă/triunghi, ceea ce este perfect pentru imprimarea 3D.
Instrumentul are, de asemenea, o opțiune de salvare a fișierului într-unul dintre formatele nestandard care acceptă fețe colorate, cum ar fi VisCAM și SolidView, ceea ce este perfect dacă doriți să procesați în continuare  STLîn software care acceptă aceste formate.
Caracteristici acceptate
	Geometria rețelei
	Culorile feței prin formatele VisCAM și SolidView
	Versiunile binare și text acceptate








Instrumente PDF populare


Model 3DPDF în BLENDPDF în OBJPDF în STL
ArhivaPDF în ZIPCADPDF în DXF
ImaginePDF în BMPPDF în GIFPDF în JPG
PDF în PNGVectorPDF în AIPDF în SVG







Despre acest siteModel 3D, CAD, imagine și alte aplicațiiprintare 3dPolitica de ConfidențialitateHarta site-ului
InstrumenteCreați Cookie CutterCreați o hartă de înălțime 3DExtractor de active model 3DModel 3D CompresorModel 3D VoxelizerText către STL


© 2024 ImageToStl. Convertiți-vă imaginile în fișiere mesh 3D.



Selectati optiunile
Următoarele câmpuri sunt obligatorii pentru a vă procesa imaginea.
Lățime (px)*

Înălțime (px)*


Anulare  Continua





